



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL Nº 18/2017

RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitoria de Gestão Acadêmica da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, torna público e vem pelo presente RETIFICAR o Edital 18/2017, itens 1.1.1; 2.3; 2.5; 3.6; 3.7 e 3.8, no que segue.

Onde se lê:

1.1.1. Período de inscrições: de 0h01min de 07/07/2017 às 23h59min de 23/07/2017;

Leia-se:

1.1.1. Período de inscrições: de 0h01min de 07/07/2017 às 23h59min de 07/08/2017;

Onde se lê:

2.3. As provas de língua portuguesa e de línguas estrangeiras (inglês, francês, espanhol, italiano ou alemão) terão a duração de 3 (três) horas de acordo com o seguinte calendário de aplicação para o ano de 2017:

Dia 27/07/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Inglesa* na área de Humanidades;

Dia 28/07/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Francesa* na área de Humanidades;

Dia 28/07/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Espanhola* na área de Humanidades;

Dia 28/07/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Italiana* na área de Humanidades;

Dia 28/07/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Alemã* na área de Humanidades;

Dia 28/07/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Portuguesa* na área de Humanidades.

Leia-se:

2.3. As provas de língua portuguesa e de línguas estrangeiras (inglês, francês, espanhol, italiano ou alemão) terão a duração de 3 (três) horas de acordo com o seguinte calendário de aplicação para o ano de 2017:

Dia 10/08/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Inglesa* na área de Humanidades;

Dia 11/08/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Francesa* na área de Humanidades;

Dia 11/08/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Espanhola* na área de Humanidades;

Dia 11/08/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Italiana* na área de Humanidades;

Dia 11/08/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Alemã* na área de Humanidades;

Dia 11/08/2017: das 09h às 12h – Exame de Proficiência em *Língua Portuguesa* na área de Humanidades.

Onde se lê:

2.5. A Rede de Centros de Idiomas divulgará a partir do dia 25/07/2017, na sua página moodle (disponível em <http://moodle.ufsb.edu.br/moodle/course/index.php?categoryid=25>) as salas onde ocorrerão as provas.

Leia-se:

2.5. A Rede de Centros de Idiomas divulgará a partir do dia 08/08/2017, na sua página moodle (disponível em <http://moodle.ufsb.edu.br/moodle/course/index.php?categoryid=25>) as salas onde ocorrerão as provas.

Onde se lê:

3.6. Os resultados obtidos estarão disponíveis no dia 08/08/2017, a partir das 18h, na página moodle da Rede de Centros de Idiomas, entrada Exame de Proficiência em Língua Portuguesa e Línguas Estrangeiras na área de Humanidades - 2017, disponível em <http://moodle.ufsb.edu.br/moodle/course/index.php?categoryid=25>.

Leia-se:

3.6. Os resultados obtidos estarão disponíveis no dia 21/08/2017, a partir das 18h, na página moodle da Rede de Centros de Idiomas, entrada Exame de Proficiência em Língua Portuguesa e Línguas Estrangeiras na área de Humanidades - 2017, disponível em <http://moodle.ufsb.edu.br/moodle/course/index.php?categoryid=25>.

Onde se lê:

3.7. Para cada prova corrigida poderá ser apresentado respectivo recurso, até às 11h59min do dia 10/08/2017, e de acordo com as orientações presentes na página moodle da Rede de Centros de Idiomas, entrada Exame de Proficiência em Língua Portuguesa e Línguas Estrangeiras na área de Humanidades - 2017,

disponível em <http://moodle.ufsb.edu.br/moodle/course/index.php?categoryid=25>.

Leia-se:

3.7. Para cada prova corrigida poderá ser apresentado respectivo recurso, até às 11h59min do dia 23/08/2017, e de acordo com as orientações presentes na página moodle da Rede de Centros de Idiomas, entrada Exame de Proficiência em Língua Portuguesa e Línguas Estrangeiras na área de Humanidades - 2017, disponível em <http://moodle.ufsb.edu.br/moodle/course/index.php?categoryid=25>.

Onde se lê:


3.8. O resultado final estará disponível no dia 10/08/2017, a partir das 18h, na página moodle da Rede de Centros de Idiomas, entrada Exame de Proficiência em Língua Portuguesa e Línguas Estrangeiras na área de Humanidades - 2017, disponível em <http://moodle.ufsb.edu.br/moodle/course/index.php?categoryid=25>.

Leia-se:

3.8. O resultado final estará disponível no dia 23/08/2017, a partir das 18h, na página moodle da Rede de Centros de Idiomas, entrada Exame de Proficiência em Língua Portuguesa e Línguas Estrangeiras na área de Humanidades - 2017, disponível em <http://moodle.ufsb.edu.br/moodle/course/index.php?categoryid=25>.

Itabuna, 19 de julho de 2017.

Itabuna, 24 de julho de 2017.


Prof. Dr. Daniel Fils Puig
Pro-Reitor interino de Gestão Acadêmica
UFSB - Universidade Federal do Sul da Bahia